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1. 

Довести, що елемент  є алгебраїчним над полем . Знайти мінімальний многочлен.


, .
2. 

Розкласти в ланцюговий дріб і обчислити з точністю до : .
3. Розв’язати систему конгруенції:


4. 
Знайти остачу від ділення  на 7.
5. 
Обчислити символ Лежандра .
6. Розкласти число 100 на суму таких двох натуральних чисел, щоб одне з них ділилось на 7, а друге – на 11.

oleObject3.bin

image4.wmf
F

=

¤


oleObject4.bin

image5.wmf
0,0001


oleObject5.bin

image6.wmf
111

4

+


oleObject6.bin

image7.wmf
(

)

(

)

(

)

1mod2

3mod5

6mod9

x

x

x

º

ì

ï

º

í

ï

º

î


oleObject7.bin

image8.wmf
555222

22255525

++


oleObject8.bin

image9.wmf
283

563

æö

ç÷

èø


oleObject9.bin

image1.wmf
a


oleObject1.bin

image2.wmf
F


oleObject2.bin

image3.wmf
3

161

a

=++


